
Vofna/ v vasliodni' Afrilci-
Zmagovito prodiranje Abesincev na severu. 
Kakor poročamo na več mestih v današnji 

ki, so doživeli v Abesiniji zadnje dni hude 
nalive ali takozvano malo deževno dobo, ki na­

stopa navadno šele meseca marca. Silni nalivi 
so spremenili na severu celo bojišče v eno samo 
močvirje, v katerem se težko opremljeni itali­

janski vojaki' le nerodno gibljejo, dočim so jim 
bosi Abesinci neprestano za petami ta jih po­

dijo pred seboj. 
Po poročilih iz mesta Desije, kjer je gene­

ralni štab abe3in3ke severne armade, so bili iz­

delani načrti za sedanjo abesinsko ofenzivo že 
pred nastopom deževja. Po nasvetu svojih vo­

jaških svetovalcev je pripravil abesinski cesar 
za ta napad mnogo močnejše oddelke nego za 
prvo ofenzivo meseca decembra lanskega leta. 
'Abesinsko vrhovno poveljstvo je prepričano, da 
bo tokratni napadalni nastop uspel na celi črti 
in to še posebno radi tega, ker so Italijani zbog 
dosedanjih porazov preplašeni, vsled deževja in 
slabe prehrane do skrajnosti izmučeni, da na 
resen odpor niti misliti ne morejo. Deževje ovi­

ra tudi večje letalske napade, ki so bili doslej 
edino uspešno orožje Italijanov. 

Splošni abesinski napad na severu je pričel 
dne 6. januarja. Radi nalivov Italijani niso ra­

čunali z abesinsko ofenzivo in se v začetku ni­

Bo mogli upirati. Do 7. januarja so zavzeli Abe­

Binci celotno pokrajino Tembien. 
Ras Kaša in ras Sejum sta udarila z močnimi 

četami na italijanske postojanke krog Makale 
in naglo prodirata v smeri proti severu. Italija­

ni se umikajo in se obupno zoperstavljajo na 
malih ter hitro zgrajenih, a nezadostnih utrd­

bah, ki ne morejo kljubovati abesinskemu na­

valu. Na umiku prepuščajo Italijani Abesincem 
veliko število tankov, težkih topov ter oklopnih 
in tovornih avtomobilov, ki so obtičali v blatu 
in so postali za Italijane povsem nerabni. Med 
drugim so zaplenili Abesinci tudi veliko radij­

sko postajo. 

Velika zmaga Abesincev na jugu. 
Med tem, ko je podpisal Mussolini za Iiaiijo 

ukaz o mobilizaciji nadaljnih 100.000 mož in je 
odposlal v vzhodno Afriko 300 bombnih letal, 
ki bi naj spremenila abesinsko prestolico Addis 

Abebo v prah in pepel, javljajo Angleži iz juž­

nega vzhodno­afriškega bojišča veliko zmago 
Abesincev ob reki Webi­šebeli. Dne 10. januarja 
je divjala ob omenjeni reki bitka med abesin­

skimi in četami italijanskega generala Graziani. 
Po hudih izgubah so se spustili Italijani v beg 
in so s pobegom čisto onemogočili Grazianijeve 
načrte o prodiranju proti Addis Abebi. Italijani 
so se poskušali med umikom usidrati v novih 
utrjenih postojankah, a so jih popolnoma zavrli 
pri tem početju abesinski manjši napadalni od­

delki. Abesinci so poklali vse zajete Italijane. 
Abesinski cesar Haile Selasie se je pripeljal 

v letalu na južno bojišče in je sledil na lastne 
oči zmagovitemu prodiranju svojih čet, kar je 
Abesince še bolj podžgalo k hrabrosti. Zaradi 
zmage na jugu vlada veliko veselje v Addis 
Abebi, kjer so prepričani, da so bile čete gene­

rala Graziani zopet porazno tepene v trenutku, 
ko so hotele same preiti v odločilno ofenzivo. 

Poraz v soteski. 
Pri Endi Selasje so napadle abesinske čete 

1000 mož broječi italijanski oddelek iz zasede in 
je padlo 800 Italijanov. Abesinci so se polastili 
10 tankov, ki so spremljali italijanski oddelek. 
Italijani so prodirali po dolini. Kljub varnostnim 
odredbam je poveljnik oddelka prepozno uvidel, 
da je svoje čete speljal v zasedo. V tesnem vho­

du v dolino so Abesinci, ko so zadnje zaščitnice 
Italijanov prešle dolino, z velikim skalami zaprli 
prehod. Obenem so z bližnjih višin otvorili stra­

hovit ogenj iz strojnic. Italijani se zaradi strmih 
višin niso mogli braniti proti abesinskim stroj­

nicam. Učinek tega nenadnega obstreljevanja je 
bil strahoten. Polovica italijanske pehote, ki je 
korakala, ne da bi se s strani zaščitila, je v krat­

kem času padla. Ostali so se razpršili, da bi na­

šli zavetje. Abesinci so italijanske" tanke obstre­

ljevali iz strojnic in je večina tankov kmalu po­

stala nesposobna za nadaljnji boj. Ko so Abe­

sinci ustavili streljanje, so z besnostjo naskočili 
Italijane, ki se niso mogli več braniti. Prišlo je 
do bojev moža z možem. Preostali Italijani so 
pobegnili. Abesinci so zaplenili vse tanke, ki jih 
bodo odpeljali v Desije ter tamkaj uvrstili v po­

seben oddelek tankov, ki je bil sestavljen na po­

velje abesinskega cesarja ta ki bo sodeloval v 
nadaljnih bojih na strani Abesincev. 

Italijanski prestolonaslednik Umberto je 
postal član vrhovnega vojnega sveta. 


